



ERRATA A PORTARIA Nº 24.082/2017

No texto da Portaria 24.082/2017, de 20 de abril de 2017, retroativa a 10 de abril de 2017, a qual faz CESSAR os efeitos da Portaria 23.761/2017 que designou o Sr. **ROBERTO FERREIRA** para responder por cargo de provimento em comissão, lotado na Fundação Municipal de Esportes, onde se lê: “DIRETOR TÉCNICO DE ESPORTES”, **leia-se: “DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO”**.

Balneário Camboriú, 24 de abril de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito

Prefeito